

NEWS RELEASE

2017年7月10日

日清ファルマ「イチョウ葉」機能性表示食品として新発売

~イチョウ葉由来の機能性関与成分で記憶力の維持をサポート~

日清製粉グループの日清ファルマ株式会社(社長:佐藤 潔)は、"イチョウ葉フラボノイド配糖体"及び"イチョウ葉テルペンラクトン"を機能性関与成分とした機能性表示食品「イチョウ葉」を、本年7月18日(火)から販売代理店(株式会社ビイ・エス・ティ)を通じて、通信販売限定で発売します。

■製品と機能性関与成分について

く製品の特長>

日清ファルマは、「イチョウ葉」を2006年より栄養補助食品として販売していますが、この度、消費者庁へ提出した届出表示が受理されたことを受け、機能性表示食品として新たに発売します。

本品の機能性関与成分である、"イチョウ葉フラボノイド配糖体"はイチョウ葉に含まれる色素成分の一種、"イチョウ葉テルペンラクトン"はイチョウ葉特有の成分です。ともに認知機能の一部である記憶力を維持する機能があるため、記憶力が気になる中高年の方におすすめです。

本品は、管理栽培農園で栽培されたイチョウの若葉から抽出し規格化 されたエキスを原料としています。



<届出情報>

届出番号	B503
機能性関与成分	イチョウ葉フラボノイド配糖体
	イチョウ葉テルペンラクトン
届出表示	本品にはイチョウ葉フラボノイド配糖体、イチョウ葉テルペンラクトン
	が含まれます。イチョウ葉フラボノイド配糖体、イチョウ葉テルペンラ
	クトンは、認知機能の一部である記憶力(日常生活で見たり聞いたりし
	た情報を記憶し、思い出す力)を維持する機能があることが報告されて
	います。

<製品情報>

製品名:イチョウ葉

• 内容量:1箱(90粒入)

・機能性関与成分: イチョウ葉フラボノイド配糖体 19.2mg

イチョウ葉テルペンラクトン 4.88mg

• 1 日摂取目安量: 3 粒

• 税 抜 価 格 : 5, 400円

・ 販売 ルート:日清ファルマ販売代理店 株式会社ビイ・エス・ティ

(7月18日(火)から、通信販売限定で発売)

WEBサイト http://www.bst-japan.co.jp/

フリーダイヤル 0120-86-2480

FAX 0120-86-2481

この件に関する報道関係者の皆様のお問い合わせ先

株式会社日清製粉グループ本社 総務本部 広報部 担当: 開・寺岡 電話:03-5282-6650 メール: mailbox@mail.nisshin.com